

G 关注

天宫一号9月27日至30日择机发射

据新华社甘肃酒泉9月20日电 中国载人航天工程新闻发言人20日宣布,我国将实施载人航天工程首次空间交会对接任务,执行任务的天宫一号目标飞行器、长征二F运载火箭组合体已从酒泉卫星发射中心垂直总装测试厂房顺利转运至发射区。天宫一号将于9月27日至30日择机发射。

这位发言人说,按照计划,首次交会对接任务,将首先发射天宫一号目标飞行器,之后发射神舟八号飞船,实施无人自动交会对接试验。

目前,执行首次交会对接任务的各大系统已进入最后准备工作状态,各项准备工作进展顺利。

川陕豫鄂等地洪灾 70人死亡32人失踪

据新华社北京9月20日电 记者20日下午从国家减灾委办公室获悉,近期洪涝等灾害目前造成四川、陕西、河南、湖北等地70人死亡,32人失踪。

9月以来,西北地区东南部和四川盆地至黄淮北部一带出现持续阴雨天气过程,受其影响,汉江流域上游和渭河出现较严重的秋汛,导致四川、陕西、河南、重庆、湖北、山东、山西、甘肃等省市遭受洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

据国家减灾委办公室统计,截至9月20日15时,近期暴雨洪涝灾害造成上述8省(直辖市)2156.6万人次受灾,70人死亡,32人失踪,紧急转移安置91.5万人,紧急避险转移74.8万人,直接经济损失260.9亿元。

重庆一餐饮船洪峰中翻沉 11人落水9人获救



9月20日,餐饮船由于失去动力而侧翻,船上11人落水。

9月20日16时许,受过境洪峰影响,嘉陵江重庆主城渝澳大桥水域一餐饮船舶翻沉,船上11人落水。重庆海事、消防等部门组织力量全力施救,目前已有9人被救起(1人自救上岸),余下2人正在进一步搜救中。

新华社发

上海普陀区副区长 涉嫌受贿犯罪被查处

新华社上海9月20日电 据上海纪检监察部门消息,根据群众举报,上海市纪委对普陀区区委常委、副区长陈猛严重违纪问题进行立案调查。日前,陈猛已被移送司法机关依法查处。

经查,陈猛在担任上海市松江区人民政府副区长期间,利用职权和职务便利,为他人工程建设和其他方面谋取利益提供帮助,多次收受他人巨额钱物。

鉴于陈猛的行为已涉嫌犯罪,日前被移送司法机关依法查处。

山西甘肃局地九月飞雪



9月19日,记者从山西晋中和顺县气象局获悉,18日下午,和顺县全境及周边左权、昔阳等县出现一次降雪过程。据初步统计,和顺23万亩土地全部受灾,受灾面积20.1万亩。和顺县政府办表示,“这是当地有气象记载以来,60年一遇的最大最早的一次降雪。”

(钟欣)

S 社会

曾与他人妻子开房 黄石中院院长辞职

记者从黄石市政府获悉,根据方鄂生提出的辞职请求,黄石市第十二届人民代表大会常务委员会第二十四次会议9月20日决定:接受方鄂生辞去黄石市中级人民法院院长职务。

中共黄石市委宣传部主管的东楚网·黄石新闻网已发布上述消息。

今年8月11日,湖北黄石一男性商人实名举报,黄石中院院长方鄂生与其妻有染。方鄂生回应,他与举报人夫妇系正常朋友关系,没有与举报人妻子过夜,开房是为了谈事情。

(据《新京报》)

“死了就不用写作业了” 3名小学女生手拉手跳楼



住院救治的3个女孩。

19日下午2时10分许,九江市庐山区人民医院急诊中心送来3名小学女生,个个脸色惨白,不断呻吟,一人脸上还有明显的擦伤,嘴巴不断出血。据了解,这三名女生都才10岁左右,相约跳楼后被送医院急救。

10岁的黄婉婷告诉记者,她是襄阳中心小学五年级学生,19日上午,她没有写完学校布置的作业,和六年级的王欢、孔欢都没有去上学。三人在家里赶了一天,还是无法完成所有作业。这时,年纪稍大点的孔欢提出了一起跳楼的想法。

据她说,这次学校布置的作业特别多,数学老师(班主任)发现她们没写完,就会让她们在教室外面罚站,或站在学校外面,直到老师让她们进来。想到这些,黄婉婷和王欢都觉得孔欢说得对,跳楼死了就不要写作业了。于是,她安抚好家里7岁的弟弟,跟两个好友来到村里一处民房,爬上2楼后跳了下来。

“她们原本让弟弟也一起跳的,但是我知道我们家就两个小孩,不能全死了。”黄婉婷说。

(大江)

“倒霉哥”深夜被锁公厕 打110求救

廊坊市一位先生因如厕被困其中,不得不报警求助,被市民戏称“倒霉哥”。

18日23时11分,廊坊市广阳分局大街派出所接到市民张先生的报警电话:“我现在被困在市区火车站广场上的公厕内,门锁上了,出不去。”

接报后,民警迅速赶到现场,发现厕所大门紧锁着,张先生正在公厕内呼救。民警一边和张先生对话,确保其没有人身危险,一边寻找工具打开锁具。15分钟后,锁具被剪断,张先生被成功救出。

事后经查,由于张先生如厕时没有听到公厕管理人员即将关门的询问,才被锁其中。面对被锁锁具,好心民警留下20元钱作为赔偿锁具款,并委托附近旅馆老板向公厕管理人员转告其事情经过。

(长城)

山体滑坡致天桥坍塌



这是9月20日在连霍高速河南新安段拍摄的坍塌的上跨天桥。当日凌晨3时左右,连(云港)霍(尔果斯)高速公路河南新安县境内一处上跨天桥因山体滑坡坍塌,致使大批车辆滞留。

新华社发

H 环球

阿富汗前总统遇袭身亡



拉巴尼生前资料照片。

新华社喀布尔9月20日电 阿富汗高级和平委员会主席、前总统布尔德汉·拉巴尼当地时间20日晚遭遇炸弹袭击身亡。

阿富汗当地TOLO电视台报道说,爆炸发生在拉巴尼的住所,拉巴尼遇难,伤者中包括高级和平委员会成员斯塔尼克扎伊。

喀布尔警方发言人当天证实拉巴尼遇袭身亡,另有多人受伤。目前尚无任何组织或个人宣称制造了袭击事件。

卡扎菲现身南部城市 其地区情报主管被擒

新华社专电 埃及媒体20日报道,穆阿迈尔·卡扎菲前几天在利比亚南部城市塞卜哈现身。

塞卜哈位于首都的黎波里以南大约750公里。埃及《中东日报》援引一名目击者的话报道,卡扎菲居住在塞卜哈。

利比亚“全国过渡委员会”武装人员8月攻入的黎波里以来,卡扎菲去向成谜。不断有消息曝出,称卡扎菲已经离开利比亚,进入尼日尔等邻国暂避。

利比亚当局部队指挥官19日宣布,作战人员已擒住穆阿迈尔·卡扎菲的南方情报主管贝勒卡西姆·阿巴贾将军。

当前,“全国过渡委员会”武装尚未完全夺取拜尼沃利德、塞卜哈和苏尔特三座城市。

菲律宾使馆营救 卡扎菲家族菲佣

新华社专电 菲律宾外交部发言人20日说,菲律宾驻利比亚大使馆近期从穆阿迈尔·卡扎菲家族中“营救”出两名菲律宾籍女佣。

发言人劳尔·埃尔南德斯说,使馆工作人员驾驶两辆汽车等候在卡扎菲一个甥侄亲戚家附近,两名菲律宾女佣出门后钻进汽车被接走,直接送往突尼斯,现正等候班机返回菲律宾。

“她们离开时没有携带任何个人物品。”这名发言人说。

这名发言人在讲述过程时使用“营救”一词,但没有公开时间和地点。

法新社报道,营救行动前,两名女佣本人及其位于菲律宾的家人向菲律宾政府求救,请求政府出面解救这两名外籍劳工。两人说,她们返乡请求遭雇主拒绝。

不过,菲律宾外交部说,还有两名女佣在卡扎菲另一个亲戚家中打工,但她们明确告知菲律宾驻利比亚大使馆,自己不想回家。

新闻集团拟出巨资 与窃听事件受害者私了

新华社伦敦9月20日专电 传媒大亨默多克的新闻集团及其英国子公司国际新闻公司准备向《世界新闻报》窃听事件的受害者之一——米莉·道勒的家人作出巨额赔偿,以私下解决双方之间的问题而不是对簿公堂。

据此间媒体20日报道,国际新闻公司将向道勒的家人支付200万英镑(约合2000万元人民币)的赔偿,默多克本人将向慈善机构捐款100万英镑。

参与谈判的一些人士预测,协议最快将在本周达成,但也有消息人士称,由于关键问题没有解决,达成协议还需要一段时间。

2002年3月,13岁的道勒在回家的路上失踪,《世界新闻报》为获取“猛料”,让私家侦探非法侵入道勒的手机语音信箱,不仅窃听留言,还在发现信箱已满后删除了部分留言。这一事件的曝光震惊英国朝野,也直接导致有168年历史的《世界新闻报》停刊。

W 万象

母鸡产下罕见“迷你蛋” 主人欲申报吉尼斯纪录



主人韩磊展示“迷你鸡蛋”与一元钱硬币(9月16日摄)。

据新华社 近日,河北邯郸市成安县居民韩磊发现,自家一只柴鸡产下了一颗罕见的“迷你蛋”。它长2.1厘米,与五角硬币大小相仿,蛋壳呈椭圆形,表皮光滑,颜色为深黄色,将其置于手中感觉很轻。这枚柴鸡蛋除了体积较小外,它与普通柴鸡蛋没有差别。

韩磊说,产蛋母鸡是今年春天他在农贸市场买回的成年柴鸡,在家养了半年,并没有什么特别之处,与其它鸡一样平时吃一些玉米、谷子等杂粮,不知为何产下这枚“迷你蛋”。韩磊查询资料后发现,目前吉尼斯世界纪录登记在案的最小鸡蛋长2.7厘米,自家母鸡产的这枚鸡蛋仅有2.1厘米。如果有可能,他将将这枚罕见小鸡蛋申报吉尼斯纪录。

郑州一新娘披婚纱当协管 另类婚礼引热议



新郎新娘闹市执勤。

新娘披着婚纱,新郎穿着西服,一对新人站在闹市口协管交通,19日上午一场特殊的婚礼在郑州市上演,两天来,市民热议不断,其中好评者多,但也有些市民质疑是作秀。

据了解,新娘王晋晋是郑州某媒体的一名记者,她和新郎刘博在处理一起交通事故时建立了感情,如今步入婚姻殿堂的他们说服家人,把原本12辆车的迎亲车队,削减为一辆婚车和一辆摄像车,并在大婚之日,把体验治理交通作为结婚的重要议程,希望大家都能文明出行,确保道路畅通。一天来,新人站在斑马线前手举“红灯,请止步!”小旗子指挥交通的画面,在网上迅速转发。

“为郑州文明出行做出的善举!祝福他们!”不少网民通过微博表达看法。

(钟欣)

最牛“单车哥”独轮骑行 一路放歌走红网络



骑“独轮车”的男子还吹着口哨,吸引了路人的目光。

骑自行车大家基本上都会,但你见过骑只有一个轮的自行车就上路的人吗?日前,一则名为“超牛单车哥惊现凤岗”的视频在网络上爆红,视频中的一位牛人踩着独轮自行车路过深圳凤岗镇龙平路,其车技令人拍案叫绝。

据拍摄这段视频的凤岗居民张先生介绍,日前他和朋友在凤岗龙平路看到这位“单车哥”经过,就拍了一段视频并上传网络,没想到引起网友广泛关注。

张先生认为,“单车哥”的独轮车应该是经过一定的改装,所以才能仅靠一个轮子前行,但“单车哥”出众的平衡力和不凡的车技也令人大开眼界。

(据《广州日报》)